

【テキスト副読本の訂正とお詫び】

令和3年12月15日発行の『マンガ版神社のいろは』第1刷において
次の誤りがございました。

ご購入下さった方は、下記の正誤表をお確かめの上、ご訂正下さいま
すようお願い申し上げます。

85 頁	上段左コマ	誤	みちむしのむち
		正	みちぬしのむち

183 頁	下段	誤	昭和 41 年
		正	明治 41 年

神社検定運営事務局